

快报记者 谢静娴 黄艳在置地广场为你报道

星级评估复审,不少名校“卡壳”

校长们都很无奈,校园面积不达标,怎么解决呀

南京居然有这么多名校没能顺利通过普通高中星级评估复审,有的是复审暂缓通过,有的则是复审不通过。昨天,江苏省教育厅公布2010年普通高中星级评估结果,南京一中、三中、五中、九中、宁海、江苏教育学院附属高级中学(二十九中)等多所名校都“卡了壳”。对于这样的结果,南京不少中学直喊委屈。

南京通过晋星评估的普通高中	四星级:南京市田家炳高级中学
南京通过复审的原三星级高中	南京市第四中学、南京市人民中学、溧水县第二高级中学
南京通过复审的四星级高中	江苏省溧水高级中学、南京航空航天大学附属高级中学
南京复审暂缓通过的原三星级高中	南京市第三十四中学、南京市六合区程桥高级中学
南京复审暂缓通过的四星级高中	南京市第三高级中学、南京市第五中学、南京市第一中学、南京市第九中学、南京市宁海中学、江苏教育学院附属高级中学
南京复审不通过的原三星级高中	南京市梅园中学、南京市第六中学
南京复审不通过的四星级高中	南京市行知实验中学

名校“星光暗淡”

经江苏省教育评估院组织评估,江苏省普通高中星级评估专家委员会审核后,江苏省教育厅公布了2010年普通高中星级评估结果。其中,通过晋星评估的三星级普通高中共有16所,四星级高中9所,南京市田家炳高级中学在榜单上。

记者发现,复审暂缓通过和不通过的高中,很多都是市民心目中的名校,“卡壳”原因多是因为校园面积不够。

南京一中有很大的一片操场,还有大大的体育馆,在市中心特别难得,但这次评估遇阻也是因为这块操场。“操场跑道要达到300米,我们只有200多米。”一中校长尤小平无奈地表示,校园面积让他感到无能为力。“我们处在市中心,周围根本没地方扩。”

遭遇面积难题的还有不少学校。江苏教院附中、宁海中学、三中、五中、九中等都是如此。其

中江苏教院附中和宁海中学同处在鼓楼区,寸土寸金。“我们和二十九中主要是校园生均面积不够。”宁海中学校长郭其俊说,这是长期存在的问题,因为学校的招生非常火爆,而面积却还是那么大。但他表示,鼓楼区已经在努力,二十九中和宁海两所学校的问题已多次在区长办公会上讨论,解决的办法可能是在区划调整时增加两个学校的发展空间。“当然我们也可适当控制招生规模,来增加生均校园面积。”郭其俊表示,学校今年的扩招就将进行控制。

南京五中是一所完全独立的四星级高中,但学校这次也被“暂缓”了,校长陈亭华表示,问题主要是生均面积和生均建筑面积不够,这也跟学校地处市中心有关。不过,现在学校全面推进小班化,应该可以对缓解矛盾起到积极的作用。

复审不通过的四星级普通高中南京市行知实验中学的主

要问题在初高中没有分立,而学校的现任负责人都是刚调来不久,昨天傍晚才了解到情况,校方表示将与上级主管部门进行沟通。在教育质量上,他们请家长和学生放心。

在三星级学校中,被暂缓的三十四中及不通过的梅园中学也是口碑较好的学校,六中也是艺术特色见长的学校。但三星级和四星级不同,没有要求初高中必须分离,这样学校初高中在一起,原本面积就不够,生均面积达标困难。

暂缓通过的整改后可申请复核

“我们对普通高中的星级评估共包括五个方面,分别为办学条件、师资队伍、素质教育、管理水平和办学成绩,一共有25条标准。”昨天,江苏省教育评估院副院长叶春生表示,无论是复审暂缓还是复审不通过,都是因为软件、

硬件或者其他方面严重不符合标准,基本上可以分为两种情况,一种是学校没有按照标准做好初高中分离,这严重影响了义务教育优质均衡发展,南京的中学有不少都是这样的情况,比如南京一中、二十九中、宁海、九中等。另外,还有不少学校是因为生均教育资源严重不足,学校校园、校舍、活动场地面积不足,影响学生的全面发展。另外,对原四星级普通高中——江苏省包场高级中学终止复审程序,这主要是因为学校违规补课,严重违反“五严规定”。

江苏省教育厅还要求,复审暂缓通过的学校要强化评估标准意识,认真制订整改措施,加大整改力度。整改取得显著成效的学校,即可于2011年9月前申请复核,江苏省教育厅将视整改情况发文确认。复审不通过的学校要切实解决复审中发现的问题,坚持不懈地开展创建工作,条件成熟即可重新申报晋星评估。

怎么办

名校迁到郊外? 缩减招生计划?

“有些学校已经有了合并的想法,一合并,面积就够了。”有知情人士透露,但由于正在商谈中,一切还没有定数。还有些学校正在办初高中分离的手续,“初高中校区已经分设了,下一步就是办手续,法人分开就可以了。”

但更多的地处市中心的名校却不知道怎么办才好。“难道让我们都迁到郊区去吗?”一位校长表示,学校在现校址办学多年,有深厚的文化积淀,而且布局也合理,如果在原地不能增加面积,只有搬到郊区才能符合要求。“但建新校要几年时间,而且学生可能不得不离校,对学校的影响到底是正面还是负面很难说。”

还有一种办法是缩减招生计划。“怎么可能呢?如果减少计划,这些优秀的师资和教育氛围就只能让少数人享受了。”今年孩子即将中考的一位家长表示。也有家长质疑,现在复审不通过,当年为什么评定时能通过?如果今后再查还不通过,会不会“星星”被摘或被降?有家长表示,名校重的是口碑,即使没有星也会去上,比如南外,就从来没听说评什么星,但还是最受欢迎。也有家长表示,毕竟星级也代表学校的一些方面,对学校肯定会有影响。有关人士表示,这个难题,校长、教育部门很难解决,还是要看政府的态度,能不能给予学校更大的发展空间。

让服务超越期待 让客户驾驶无忧

——南京宝利丰宝马4S店总经理访谈



三月是个春意萌生的季节,和煦春风吹醒了冬日的沉闷,笔者应邀来到了BMW授权经销商南京宝利丰,访问南京宝利丰汽车销售服务有限公司总经理姚振江先生。多年国外工作的经历不仅给他带来了际遇,更为南京宝利丰带来了许多西方国家的经营理念和销售模式。

姚总认为汽车行业就是提供服务的综合供应商,强调的是服务品质。姚总向我们介绍到,BMW在上周发布了以“悦常在,驾无忧”为主题的售后服务中国战略,内容主要是BMW售后服务正以积极务实的态度不断提高客户满意度,引导行业的发展,为“BMW之悦”增添更多魅力。此次宝全全面而鲜明地提出售后服务的战略及特色:高效、透明和关爱,这既是一次里程碑式的总结及展望,也充分体现了BMW持续完善客户满意度的承诺。

在“高效”方面,BMW

维修过程。在“关爱”方面,BMW继续加强道路救援服务和客户服务热线,并大力推进代步车服务。更多针对不同季节推出的爱车保养活动以及经销商关爱活动时时刻保障您的爱车处于完美状态。

姚总表示BMW对于这次售后服务的战略方向和南京宝利丰不谋而合,南京宝利丰在服务上做了很多细节上的改变,比如透明车间的设置,让客户在休息的同时清楚看到自己爱车的修理状态,让等待的过程更轻松;又比如南京宝利丰请来了五星级酒店的服务人员从事餐饮和休息厅的服务;还比如机场接送车服务,让宝马车主开车到机场后没有后顾之忧。每做一件事情都以客户的意见为导向。当你的服务超越客户期待,在整个汽车行业处于领先和超越地位的时候,又有世界最好的汽车品牌做依托,就等于全方位领先的一个企业,这时候还用担心汽车销售量吗?

通讯员 雨法 快报记者 田雪亭在雨花台法院为你报道

保安生病没钱看 偷刷员工医保卡

浑身是病却没钱买药,单位保安偷拿了两名员工新换的医保卡,刷了1万多元为自己购药。昨天,该案在雨花台法院开庭审理。

今年50岁的张春发(化名),20年前曾经因为盗窃被判过四年有期徒刑,出狱后,一直找不到固定工作,只能靠打零工艰难度日。但没想到,随着年龄增大,身体又查出多种疾病,冠心病、心绞痛、高血压、肝血管瘤、肝囊肿,单单这些病需要吃的药,每月费用就高达两三千元,这对于没有正式工作的张春发来说,简直比登天还难。没办法,有钱的时候他就多买点,没钱的时候他就少吃点。

2010年下半年,张春发在南京一家公司找到一份保安的工作,主要负责员工下班后的公司安保工作。10月29日晚上,张春发在公司上夜班,公司员工下班后,他一边巡视各个楼层,一边顺便打扫各个办公室的卫生,“一张办公桌上,摆着一张医保卡,我就顺手装进了口袋。”张春发想,有了这张卡,自己就能去刷卡买点药了,“反正我不要刷多,过几

天再悄悄地还回来,没人会察觉。”

次日一早下班后,张春发就拿着这张医保卡,先是在一家药店刷了十盒药,花了100多元。初次试探,张春发发现没人问他卡是谁的,胆子便大了起来,连续在数个药店共刷卡买了高血压、冠心病、心绞痛等方面药品近万元,直到将该卡刷爆。一直到2010年年底,医保卡的主人发现医保卡失踪补卡时,才发现被盗刷,于是报警。警方通过调查,将张春发抓获。

根据张春发的供述,警方在其自行车库里的废纸盒里,发现了两张社保卡。张春发这时才交代,他在公司又偷了另外一名员工的医保卡。

事发后,张春发已经全额退赔。昨天上午,张春发因涉嫌盗窃罪,在雨花台法院公开受审。雨花台检察院检察官表示,张春发秘密窃取他人财物,数额巨大,依法应处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。但考虑到张春发身体患有多种疾病,购买的药品均系自用,因此建议法官对其判处有期徒刑三年至四年。审理完毕,法官宣布将择日作出判决。

热烈祝贺江淮瑞风蝉联2010年度中国MPV销量冠军

江淮汽车江苏苏物专营店 销售热线:025-86980000 服务热线:025-66601000 地址:玄武大道东杨坊130号
江苏瑞沃汽车贸易有限公司 销售热线:025-52655158 服务热线:025-52655131 地址:江宁区东山街道润麒路10号

瑞风十周年店庆
10万全包牌
“瑞风创业直通车”
惊喜带回家
活动时间:3月12日-3月31日

三月绿色之行暨支持青奥会植树活动
火热报名中……
活动期间购车、订车、购车用户均可报名参加
报名热线:86980000 52602018
www.jac.com.cn

JAC 安徽江淮汽车股份有限公司